

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

10. SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA KISZÁLLÍTÁSA

2024. november 25 -26

A Települési Önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra önkormányzatunk 4.118.610 Ft összegű támogatásban részesült. Az önkormányzat a legkedvezőbb árajánlatot adó Erdőkezelő Kft-től vásárolta meg, melyre 79 család volt jogosult. A szociális célú tűzifa 2024. november 25-26 napon kiszállításra került az érintettek részére.

A tűzifa szállításával kapcsolatos költségeket az önkormányzatunk felvállalta. Az önkormányzat részéről Böszörményi Dávid végezte a kiszállítást. Ez alkalommal, ebben a munkába is bekapcsolódtak önkéntes segítők. Sitku Gábor önrakodós KCR-es autójával Reskó János pakolta a fát. Áncsák Péter önkormányzati képviselőnk pedig a munkagéppel a kihordásban segített.

A társadalmi munkájukat ez úton, és az érintettek nevében is köszönöm.

Pócspetri, 2024. november 26.

Tisztelettel:


Sitku Zsolt
Pócspetri polgármestere



Utóiratként részletek a 2024. évi Pályázati Kiírásból:

„A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdet -az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével- a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására összhangban.

1. A pályázat célja

A téli időjárás a kistelepülésen élő családok, idősek egy részének nehézséget okoz.

Ezért indította el a Kormány már 2011-ben a szociális célú tüzelőanyag programot, amelynek keretében évről évre többszázezer rászoruló családnak nyújt segítséget.

A program azt a célt szolgálja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyagköltsége.

A személyiadat- és lakcímnnyilvántartásért felelős miniszter által vezetett minisztérium 2023. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

2. Keretösszeg

A költségvetési törvény 3. melléklet 2.2.1. pont alapján a pályázati célra 5 000,0 millió forint áll rendelkezésre.

3. Pályázók köre

A támogatásra a Minisztérium 2023. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.”

Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg Ismerőseit, Barátait, Rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.